NMpeo6pa3zoBaHua anrebpanuecknx Bbipa>keHun n apoben

1.
(11a)* —11a

HaliguTe 3HaueHue BoIpakeHUS >
11la=—a

Hosicnenne.
BeinonHum npeoOpa3oBaHus:

(1)’ —1la _ lla(lla—1) _
1la2—a  a(lla—1) ~

Otrser: 11.

2.

(54%)° - (6b)?
(30a3b)*

HaliguTe 3HaueHue BbIpakKeHUs

ITosicHeHuUeE.
Brinonaum npeodpazoBanusi:

5a2)° . (6b)2  53a0.62p2  5%.62
( _

= = =5
(30a3b)* 302ap2  52.62
OTBeT: 5.
3.
Hai 9x? —4 3
aiuTe 3HAUYCHHE BBIPAKESHUS 3x 12 X.
MosicHenue.
BeinonauM npeodpa3oBaHus:
x> —4 3x—2)(3x+2
S NI € e[ e B NI
3x+2 3x+2
OtBeT: -2.
4.
HaliguTe 3HaueHue BbIpakeHUs (4612 — 9) . ! — !
2a—3 2a+3)
IMosicHeHnue.
BeimonauM npeoOpa3zoBaHust:
1 1 2a—3)(2 3)(2 3-2 3
(4a2—9) B _ (2a-3)(2a+3)(2a+ a+):6.
2a—3  2a+3 (2a—3)(2a+3)
OrBeT: 6.
5.
b 3 1
Haiiute p(l), ecmn p (b) = (b—|— —) (3b—|— —> mpu b # 0.
p(3) b b
Iosicuenue.

Brmomanm npeodpazoBanusi:

nosTOMYy
p(ll?) _q
Otsert: 1. r()
6.
x(6—x

Haitmure p(x) + p(6 —x), ecm p(x) =



HosicHenne.
BeinonauM npeodpa3oBaHust:

x(6—x) (6—x)(6—(6—x)) x(6—x) (6—x)x

)+ p(6—x) x—3 * 6—x—3 x—3 * 3—x
OrserT: 0.
7.
Haite 2a+5b
aiuTe b eciu Sa12b = 1
IloscHeHue.
BrimonmanM npeobpa3oBaHus:
2a+5b a
SaT b = 2a+5b=5a+2b=3a 3b:>b
OrBerT: 1.
8.
2a—Tbh+5
Haiimrre 61a — 115 + 50, ecm72_—2b15 -9,
osicneHnue.
BeinonauM npeodpa3oBaHust:
2a—Tb+5
u =9=2a—7Th+5=63a—18b+45=6la—11b+40=0=
Ta—2b+5
= 6la—11b+50=10.
OrserT: 10.
9.

a+9b+16 a
eclm — — 3

a+3b+8’ b

Haiimure

ITosicHeHHUe.

a
N3 ycnoBus E = 3 naxomam, uto d = 3b, n moxcrasnsem B Jpo0b:

a+9b+16 3b+9b+16 12b+16 4(3b+4)
a+3b+8  3b+3b+8  6b+8  2(3b+4)

OrBerT: 2.
10.

Haiiiyre 3HaYeHNE BBIPAKEHUS (4x2 + y2 — (ZX — y)z) : (ny).

IToscHeHue.
BrimonHuM nipeoOpazoBaHus:

42 432 — (2x—y)? Ay A Ay -yt Axy

=2
2xy 2xy 2xy

OTBeT: 2.

11.

(B3x+2y)* —9x% — 4y?
6xy '

Haiimure 3HaueHne BbIpakxeHUS

[osicuenue.
BrimonanM npeobpa3oBaHus:

(3x+ 2y)2 —0x> —4y? B 9x2 4 12xy + 4y* — 9x? — 4y? C 12xy

2.
6xy 6xy 6xy

OrBerT: 2.

12,

(4x — 3y)2 — (4x+ 3y)2
dxy '

HaliguTe 3HaueHue BhIpakeHUS



HosicHenne.
BeinonauM npeodpa3zoBaHust:

(4x—3y)° — (4x+3y)°  (dx—3y—4x—3y)(dx—3y+4x+3y) —6y-8x

4xy 4xy 4xy
OTBerT: -12.

13.

Haiinute 3naueHue BbIpaXkeHUs (2)6 — 5) (2)6 + 5) — 4)62,

Hosicnenne.
BeinonHuM nmpeoOpa3oBaHus:

(2x—5)(2x+5) —dx® = 4x* — 25— dx* = 25,
OtBerT: -25.
14.
9axy — (—7xya)

Haiigure 3HaueHue BbIpakeHUS

4dyax
IToscHeHue.
BrimonauM nipeoOpazoBaHus:

9axy — (—7xya)  16axy 4
4yax " dxya

OrBeT: 4.

15.
Haiigure 3HaueHue BbIpakeHUS 3p(a) —6a + 7, ecau p(a) =2a—3.

HosicHeHue.
BrimonauM npeoOpazoBaHus:

3p(a) —6a+T7=6a—9—6a+7=-2.
OTBeT: -2.

16.

Haiimmte 3nauenue Boipaxenus 2X +y 4 6z, ecm dx+y=152a12z+y="17.

[osicuenue.
Brmomanm npeobpazoBanusi:

1
dx+y+1274+y=54+7<4x+2y+12z=12 = 2x+y+ 6z = 5-12:6.

OrBer: 6.

17.
Haiigure 3HaueHue BbIpaKeHUS q(b — 2) — q(b + 2), ecu q(b) = 3b.

[osicuenue.
Brmomanm npeobpazoBanus:

qg(b—2)—q(b+2)=3(b—2)-3(b+2)=—12.
OTBeT: -12.

18.
Haiinure 3HaYeHne BEIpaskeHHS S(p(zx) - 2p(x + 5)), ecim p(x) =x—10.

ITosacHeHue.

TMockonbKy p(2x) =2x— 10,ap(x-|—5) =x+5—10=x—35, umeem:

5(p(2x) —2p(x+5))=52x—10—-2(x—5))=0.
Otsert: 0.

19.
Haiimure p(x— 7) + p(13 —x), ecim p(x) =2x+1

Hosicnenne.
[MoncTaBisist apryMeHTHl B (OPMYITY, 334QI0IIYI0 (DYHKIUIO, TTOTydaeM:
px—7)+p(13—x)=2(x—=7)+14+2(13—x)+ 1= 14
OrtBerT: 14.

20.
Haitmre 2p(x — 7) — p(2x), ecmm p(x) = x — 3.

—12.



Hosicnenne.
IMockonbky p(x) = X — 3 umeem: p(x — 7) =x—7—-3=x— lO,p(2x) = 2x— 3, Torya

2p(x—T7)—p(2x)=2(x—10) — (2x—3) = —17.
OTrseT: -17.

21.

Halijure 3HAY€HUE BHIPAKEHUS (7)C — 13) (7)C + 13) — 4957 + 6x+ 22 npu x = 80.

IToacHeHue.
Hcnonms3yem hopMylly pa3HOCTH KBaJPaTOB:

(7Tx—13)(Tx+13) —49x> 4+ 6x+22 = 49x> — 169 —49x” + 6x+22 = 6x— 147 =480 — 147 = 333

OrtBerT: 333.
22,
Haiinute 3naueHue BoIpaxeHus d (36612 - 25) ! - ! npu d = 36,7
6a+5 6a—>5 o
[osicuenue.
BrimonanM neiicTBUS B CKOOKaXx:
1 1 6a—5—(6a+5) 10
6a+5 6a—5 (6a+5)(6a—5) = 36a2-25
Torna
1 1 —10
36a® — 25 — =a(36a* —25) =—5—— = —10a = —367.
a(36a )<6a+5 6a—5> @ (364" =25) 2 s “
OTBeT: -367.
23.
Haiimire 3HaueHNE BBIpakKCHUS (9172 - 49) ! - ! +b—13upn b =345
3b—7 3b+7 '
HosicHenue.
Boinonaum npeodpazoBanusi:
1 1 3b+7—(3b—17)
9h% — 49 — b—13=(3b—7)(3b+7 b—13=14+b—13=>b+1=346
( )<3b—7 3b+7>+ Bb=) B+ =77 + i +
OTBeT: 346.
24.
HaiinuTe 3HaueHue BhIpaxeHUus V 22.34,
[osicuenue.

Haiiném 3naueHue BoIpakeHUS:

V22.34=2.32-2.9—18,.

OtBerT: 18.

25.
V32

Haiinute 3HaueHue BbIpaxeHUs

3

HosicHenne.
Haiiném 3HaueHue BbIpaKeHUS:

V32 VS 222 4
58 s5v23 5.22 10

= 0,4.

OtBeT: 0,4.
26.

Haiimure 3HaueHMe BHIpaKEeHHUS (\/E — \/E) (\/B + \/E) .



osicneHnue.
Ucnone3ys GhopMyity COKpaIiEHHOro yMHOXKEHUS HaiIEM 3HAUCHHE BBIPAKEHUS:

(VI3 VD)(VI5+V2) = (VI5) — (V2) = 15-2=13.

OtrBerT: 13.

27.

5
Haligute 3HaueHue BoIpakeHUS 5 V75 \/§ .

Hosicnenne.
Haiiném 3HaueHue BbIpaxKeHUs:

5 5 5-5-3
gm.ﬁzgm:—3 =25.

OrBerT: 25.
28.

HaiiguTe 3HaueHue BBIpaXKeHUS (\/ﬁ — 2\/§) (\/ﬁ + 2\/5) .
Hosicnenne.

Haiiném 3HaueHue BbIpaKeHUS:

(V10—2v/3)(vV10+2v3) = V10-V104+v10-2v3—-2v3-v/10-2v3-2v/3 = 10—4/9 = 2.

OtBeT: 2.

29.

7V 175
\/7 .

HaliguTe 3HaueHue BoIpakeHUS

MosicueHnue.
Haliném 3HaueHue BeIpaXKeHuUs:

7175 7257 7-5V7

V7 V7 V7

OTBeT: 35.
30.

8

HaiiyuTe 3HaueHNE BRIpaKEHUS —F & 2~ .

24
IMosicneHue.
83 23 3 29
8 . @ _ 2 L
24 24 . 22 26

OtBeT: 8



